

# 幼儿园老师用针扎男童手 称是安全课体验式教学

湖北两岁男童乐乐(化名)在幼儿园待了两天,情绪就变得反常,晚上睡觉多次惊醒。家长询问得知,孩子在幼儿园被老师用大头针扎过。而幼儿园及涉事老师则称,这是安全课的体验教学方式,孩子知道被大头针扎的疼痛后,就会远离这些危险品。2日上午,乐乐的父母到该幼儿园给乐乐办理了退学手续,并获赔2900元精神补偿。

## 孩子表现异常 一问才知被老师用大头针扎手

市民张女士两岁的儿子乐乐(化名)在湖北朝阳路摇篮艺术幼儿园上学。3月31日晚上,张女士发现乐乐和平时有些不太一样。“平时在家里很安静,那天晚上特别闹腾,问他怎么回事他也不愿意说。”张女士说,乐乐是3月28日才送到这所幼儿园上学的,除去双休两天休息,一共才上了两天学。

刚开始,张女士以为乐乐才上幼儿园不适应环境,以致情绪变得异常,所以并未特别在意。可过了一会儿,张女士发现乐乐居然将大便拉在裤子上。张女士说:“以前从来没这样过,乐乐要上厕所都会主动叫爸爸妈妈。”

“除了大便,乐乐小便也随意解在裤子上。”张女士说,乐

乐的这些异常举动让她担心不已,她便和乐乐沟通。“起初他什么都不肯说,一个劲地闹,情绪特别激动。”后来她发现乐乐一直不愿将右手打开,便问他手怎么了,乐乐说手掌被老师扎了。

“打开乐乐的手掌,掌心有一个小黑点。我问他疼不疼,他哭着说疼。我拿了一支中性

生活中的危险品,但在教学方式上犯了低级错误,拿学生当试验品,用大头针扎学生的手掌肯定是不对的。当时没发现王老师这样的举动,不然肯定会被制止的。

笔者向张老师询问大头针实物样本,张老师指了指办公室宣传栏上的大头针。经张老师同意,笔者索要了一根,并

笔和针线放在乐乐面前,问乐乐,老师用什么东西扎的他,他选的是针线。”张女士说。

张女士介绍,乐乐那天晚上在睡梦中惊醒了五六次,她和丈夫则担心得一宿没睡。2日上午,张女士和丈夫郭先生一起来到朝阳路摇篮艺术幼儿园,要求给乐乐办理退学,并要求赔偿精神损失费。

用拇指摸了摸针尖,针头十分锐利。

张老师表示,经协商,幼儿园已同意给乐乐办理退学,返还学费2900元,并补偿2900元精神损失费。而对王老师的处理,张老师称需要和幼儿园总经理协商,不便透露。

据介绍,2900元精神损失费将由王老师个人承担。

## 湖北7岁绝症男童捐肾救母

天堂里,他不会孤单。天堂里,也能感知妈妈的温度。4月2日凌晨,湖北荆州7岁男孩陈孝天因罹患脑瘤不幸离世。遵从他的遗愿,医生将他的左肾脏移植给了肾衰竭的母亲。同时,他的右肾和肝脏也挽救了另外两名年轻患者的生命。

陈孝天5岁半时查出患有恶性脑瘤,手术后不幸复发,无法再进行医治。而天天的妈妈周璐患有尿毒症,只有肾脏移植手术才能救命。心焦的奶奶大胆提出:在孙子离开后,用他的肾脏来挽救儿媳。这一想法遭到周璐的强烈反对。而懂事的天天说,“我想救妈妈!我想保护妈妈!”

为了让儿子的生命在自己的身上得以延续,周璐最终还是接受了这个事实,愿意接受儿子的肾脏。

4月2日凌晨4点15分,小孝天不治离去,却将生的希望留给了妈妈。上午10时许,母子间的肾脏移植手术在同济医院成功完成,天天的肾脏开始在妈妈的体内正常工作。这也成为湖北省首例直系亲属间的遗体器官捐献案例。

同时,根据国家网络分配系统分配,天天的右肾捐献给了21岁的襄阳女孩冯晶(化名)。冯晶患尿毒症两年多,一直没有等到肾源,母亲配型成功,却查出患有遗传性肾病,不能捐献,是天天给她带来了最后的希望。

另外一名受捐者是27岁的武汉小伙文军(化名),他患有严重的乙肝肝硬化,一直在苦等捐献者。

## 男子冒充领导秘书诈骗终审判坐牢9年

由于冒充广东省某位领导的秘书,给这个承诺能办电镀许可证,给那个承诺能办典当行许可证,蓝郭峰由此骗得45万元。笔者2日获悉,广州市中院终审维持原判,蓝郭峰犯诈骗罪,被判处有期徒刑9年、并处罚金5万元。

蓝郭峰今年36岁,是广东省和平县人。2010年8月至2012年2月期间,他以非法占有为目的,虚构自己是时任广东省政协主要负责人的秘书,骗取韩某和常某珍这两人的信任后,以口头承诺帮这两人办理电镀许可证、典当行许可证等为名,分别骗取两人共459001元。

据被害人韩某回忆,2010年8月,她通过张某荣认识了自称是省政协主要负责人秘书的蓝郭峰。当时韩某想办一间电镀厂,蓝郭峰自称可以帮她找东莞一位市领导帮忙办理电镀生产许可证,但需要一些费用;几天蓝郭峰拿着一张字条,写着“请相关部门协助办理”并签有东莞市某领导的名,蓝郭峰说拿着这字条去东莞发改委就可以办妥。为此,韩某按要求共给了蓝郭峰389001元。2011年9月9日,蓝郭峰说许可证办不到了,这时韩某要求退还38万元,并表示另外的9000元不用还了,蓝郭峰后来退还了10万元。“之后找他还钱,他都以各种借口推脱,2012年1月,我打电话、发短信,他都不理了”,到相关单位询问,说没有蓝郭峰这个人。得知常某珍也是由于需要办理证件而被蓝郭峰骗走后,两人一起去找蓝郭峰,但无法与其取得联系,韩某的丈夫只好报案。2013年2月25日,蓝郭峰涉嫌犯诈骗罪被公安机关抓获。

## 一卖淫窝点被捣毁 嫖娼者竟是七旬老翁

近日,安徽省烈山区杨庄派出所经缜密侦查,重拳出击,一举捣毁一卖淫窝点,成功抓获违法犯罪嫌疑人5名。

3月31日上午9时许,杨庄派出所经周密摸排得知杨庄居委会西陆庄一处出租屋内有人卖淫嫖娼。该所领导带领民警迅速赶到现场,将正准备锁门的房主朱某某控制住,并进屋检查,在后屋房间内当场查获4名正在进行性交易的男女,民警遂将他们带回所里开展调查取证工作。

经询问,两名嫖娼违法行为人任某某72岁、李某某71岁,均为本市人,两名卖淫违法行为人程某某、范某某,均为重庆人,4名违法行为人对卖淫嫖娼违法事实供认不讳。房主朱某某对多次容留卖淫犯罪事实供认不讳。

犯罪嫌疑人朱某某因涉嫌容留卖淫罪被刑事拘留,违法行为人任某某、李某某、程某某、范某某因涉嫌卖淫嫖娼被行政拘留,目前案件正在进一步办理中。

(本版稿件均据新华社)



## 挂车着火烧毁21台新车

昨日凌晨5时许,一辆拉载了21辆新车的重型半挂车行至大广高速江西赣州市境内时,车辆轮胎发生着火,引燃了整辆车。由于火势太大,驾驶员眼睁睁看着车上21台新车被大火吞噬。交警提示:天热一定要勤检车辆,车内多配备灭火器材。

## 下车不成 乘客竟抢公交车方向盘

### 男子因涉嫌危害公共安全罪被刑拘

3月31日下午1:50左右,连云港港城大道猴嘴BRT站台附近,一辆运行中的BRT公交车内发生惊险一幕:一名到站后未来得及下车的中年男子要求驾驶员停车,被拒绝后竟冲上来抢夺方向盘,班车失控后撞上路中央隔离栏,导致车辆受损、隔离栏被撞坏,并致车上两名乘客不同程度受伤。

#### ●起因

闯祸男子杨某,55岁,连云港市开发区猴嘴镇人。当天,他和妻子去灌南县走亲戚,午饭时喝了点酒。下午1时许,两人在新浦客运南站搭乘一辆B12公交车回家。杨

某说,当班车驶进猴嘴站台后,他和妻子走到后门准备下车,车门开后,等待上车的乘客一拥而上,妻子说等别人上车后再下车。“上车的人都上来了,我们还没有下车呢,司机就把车门关了,我就喊‘我们还没有下车呢’,要司机开门。”

这辆B12公交车驾驶员王师傅称,当时他通过看视频监控和观后镜,认为没有人上下车后,便启动车辆。“在车身大部分驶出站台时有人喊停车,要下车,当时我考虑到乘客安全,不能在这里停车,就回答说不能停车。”

#### ●过程

##### 交涉不成,怒抢方向盘

眼看公交车要出站了,杨某急了,他从车后门处冲到王师傅身边,强烈要求王某停车让其下车,见王某不为所动,他先后拉扯王某胳膊、车辆方向盘、变速杆。

乘客孙女士说,当天下午1时30分左右,她带着年仅3岁的儿子在新浦华联广场乘BRT公交回朝阳家中,上车后,她抱着孩子坐在车身中间位置的座位上。意外发生的一刹那,孙女士被甩出座位,跌到了车厢内,好在她并未受伤,可是她的孩子的头部撞到了前排座,左耳朵后方

被擦掉了一块皮,当时血就流下了,孩子疼得哇哇直哭。“我看到身边至少摔倒了七八个人,其中一名女性老年人最惨,有好几个人踩到她的身上。”

#### ●后果

##### 车损人伤,男子被刑拘

公交车失控后,在站台东侧约20米处撞上路中央隔离栏,王师傅只好紧急刹车。隔离栏被撞坏,车上乘客有多人摔倒,其中一个3岁小男孩和一名六旬妇女不同程度受伤。

警方已对此案进行立案调查,杨某的行为涉嫌以危险方法危害公共安全罪,已被警方刑事拘留。目前,案件正在进一步调查处理中。